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  4الوحدة 

                                                   العاشر

 الإحصاءالفصل الأول: 

 مقاييس التشتت :أولا 

 (:1-7تدريب)

التباين=ع
2

 =27978,81 

 59888,5 الانحراف المعياري=ع=

 (:2-7تدريب)

ن الوسط ل التوزيع الأكثر تشتتاً لأن أطراف المنحنى أكثر تباعداً عالشكل)ب( يُمث  

 الحسابي منها في الشكل)أ(.

الشكل)أ( تتساوى فيه مقاييس النزعة المركزية)المنوال9 الوسيط9 الوسط الحسابي(9 

 لأنه يُعتبر توزيع طبيعي.

  (:3-7تدريب)

 85911217 =أالتباين

 5,988115= بالتباين

مات علامات طلاب الشعبة)أ( أكثر تجانساً من علامات الشعبة)ب( لان التباين لعلا

 التباين لعلامات طلاب الشعبة)ب( طلاب الشعبة)أ( أقل من
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 ,أ ( المدى= (  1 

 1891ب( الوسط الحسابي=       

 2921جـ( الانحراف المعياري=       

 ل بيانات للتوزيعين أ9 ب:يًمث  ( 16-8( الشكل )2

    

 ( أ 

 الانحراف المعياري الوسط الحسابي المدى 

 2 8 8 بيانات أ

 29275818 8 8 بيانات ب

 بيانات التوزيع أ أكثر تجانساً من بيانات التوزيع ب.( ب   

نعم9 من خلال توزيع البيانات حول الوسط الحسابي في التوزيع أ كان أكثر جـ( 

 تجانساً من التوزيع ب

 ,1398لفريق أ= الأطوال لاعبي الانحراف المعياري ( 8

 ,ب=  لفريقاي لأطوال لاعبالانحراف المعياري     

 (16-8الشكل )

 بيانات ب

 رالتكرا

 بيانات أ

 التكرار
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أطوال لاعبي الفريق ب أكثر تجانساً من أطوال لاعبي الفريق أ9 لأن الانحراف 

المعياري لأطوال لاعبي الفريق ب أقل من الانحراف المعياري لأطوال لاعبي 

 الفريق أ.

 ها خاطئة مع توضيح السبب؟:العبارات الآتية صحيحة وأي   أي   (8

 صحيحة.أ (    

 خاطئة.ب(    

 خاطئة.( جـ   

 صحيحة.د (    

 هـ( خاطئة.   
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 مقاييس التشتتأثر تعديل البيانات على : ثانياا 

 (:4-7تدريب)

 13أ ( المدى في الاسبوع الأول=    

 895= في الأسبوع الأول ب( الانحراف المعياري   

 13( المدى في الأسبوع الثاني= جـ   

 895لثاني= ( الانحراف المعياري في الأسبوع ا د   

 (:5-7تدريب)

 (9 احسب:2-9 بِضربِ كل قيمة بالعدد )95 92 98 98 6 القيم: لتعُد  إذا 

  8= التعديل قبلأ ( المدى   

  7 =بعد التعديلالمدى       

 1957 =التعديل قبلب( الانحراف المعياري   

 8916 =بعد التعديلالانحراف المعياري       

 295= التعديل قبلالتباين جـ(   

 13= بعد التعديلالتباين        

  (:6-7تدريب)

 12= بعد التعديلأ ( الوسط الحسابي   

 83= بعد التعديلب( المدى   

 695= بعد التعديل( الانحراف المعياريجـ   
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 82925= بعد التعديلد ( التباين   

 (:7-7تدريب)

 1296 =بعدالمدى

     89586 =بعدالانحراف المعياري

 (:8-7تدريب)

 83977= الدمج بعدالانحراف المعياري

 (:9-7تدريب)

 18987581= قبل التعديلأ ( التباين   

 69266668= التعديل بعدب( التباين   
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 7= قبل التعديلالمشاهدة(  أ (1

 3,= التعديل بعدب( الوسط الحسابي    

 82= ديلالتع بعدالمدى        

 16= ديلالتع بعدالمعياري الانحراف        

 12= التعديل بعدالانحراف المعياري( 2

 8598= التعديل بعدالوسط الحسابيأ ( ( 8

 6896268= التعديل بعدب( التباين   

 18982= بعد الدمجالحسابي الوسط( 8

  5917= بعد الدمجالانحراف المعياري    

 حل حسين صحيح:( 5

 288= 8+  83×7= بعد التعديلالوسط الحسابي    

 28= 8×7= بعد التعديلريحراف المعياالان    
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 الحتمالتالفصل الثاني: 

     مفهوم الحتمال وقوانين الحتمالتأولا: 

 (:10-7تدريب)

 ( أ    

 

 

Ω ={                              9)ص9 ص9 ص(9)ص9 ص9 ك(9)ص9 ك9 ص(9)ص9 ك9 ك(

 {)ك9 ص9 ص(9)ك9 ص9 ك(9)ك9 ك9 ص(9)ك9 ك9 ك(

 (= 2ل)ح( د                (= 1ل)ح( جـ            7ع)ح(= ( ب   

 (:11-7تدريب)

 ل)ح(= ب(                        ل)ح(= أ (    

 (:12-7تدريب)

 ل)ح(= صفر  حادث مستحيل أ (    

    حادث أكيد      1ب( ل)ح(=    

 (:13-7تدريب)

ع)ح(= ( أ    
5
2 =82 

ع)ح(=  (ب   
8
6 =12,6 

ع)ح(= ( جـ   
2
6×

8
2 =86×7 =277 

1 

 7 ر

8 

 7 ر

 القطعة الأولى

 القطعة الثانية

 القطعة الثالثة

 ص

 ص         ك     

 ص     ك    ص   ك

 ك

 ك         ص     

 ك ك   ص       ص 

1 

 13 ر

, 

 13 ر



 

7 

 

 (:14-7تدريب)

 أ ( السحب للبطاقتين على التوالي دون إرجاع.   

 Ω1 =)6( ع)1       

       2 )Ω1 ={(1 92(9)1 98(9)2 91(9)2 98(9)8 91(9)8 92)} 

 (= 1ل)ح( 8       

 (= 2ل)ح( 8       

  ب( السحب للبطاقتين معاً.   

 Ω2 =)8( ع)1       

       2 )Ω2 ={(1 92(9)1 98(9)2 98)} 

 (= 1( ل)ح8       

 (= 2( ل)ح8       

  (:15-7تدريب)

 (= صفر1ح∩2ل)حأ (   

             = (2ح1Uل)حب(   

               (= 2ــ ح 1ل)حجـ(   

 (:16-7تدريب)

 3955= (1ــ ح 2)حل ب(                      = صفر(2ــ ح 1)حل أ (   

 

2 

 6 ر

8 

 6 ر

1 

 8 ر

2 

 8 ر

25 

 86 ر

15 

 86 ر
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 (:17-7تدريب)

 = ب( ل)ح(                                   = أ ( ل)ح(   

 (:18-7تدريب)

 (=                 2ح1Uل)حجـ(           (=2حــ 1حل)ب(          (= 1ــ ح 2ل)حأ (    

 (:19-7تدريب)

 فرصة سارة أكبر في الحصول على القلمين.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 5 ر

8 

 5 ر

15 

 53 ر

13 

 53 ر

83 

 53 ر



 

13 

 

 

 :ها خاطئة مع توضيح السبب؟العبارات الآتية صحيحة وأي   أي  ( 1

 صحيحةجـ( صحيحة                 ب( صحيحة              أ (    

 خاطئةهـ( خاطئة                د (    

 صحيحةز (                خاطئةو (    

 (= 2ل)حب(                                  (= 1ل)حأ (  (2

 (=8ب( ل)ح               (=                   8ل)ح جـ(   

     391(= 1ــ ح 2ل)حأ (  (8 

    39,5(= 2ح1Uل)حب(      

 3935(= 2ح1Uل)حجـ(      

 .مالحتب مع مفهوم الاح به المدر  يتفق ما صر   نعم( 8

 (2ح∩1( ــ ل)ح2(+ل)ح1(= ل)ح2ح1Uالسبب: ل)ح

 1=  3955ــ  3965+  ,39=                        

 مر أن نجاحه في الاختبار النظري فقط يعني:قال عُ ( أ ( 5

 ( 2( ــ ل)ح1(= ل)ح2ــ ح 1ل)ح

 3916 =3982ــ  3977=               

 لأن:عُمر خطأ9 حل 

           3917=  398ــ  3977=  (2ح∩1( ــ ل)ح1(= ل)ح2ــ ح 1ل)ح

 الأسئلة

8 

 16 ر

1 

 16 ر

5 

 16 ر

11 

 16 ر
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 (2ح∩1( ــ ل)ح2(+ل)ح1= ل)ح (2ح1Uل)حب(    

 ,39=  398ــ  3982+  3977=                       

 (= 2ح∩1( ــ ل)ح2(+ل)ح1= ل)ح (2ح1Uل)ح( 6 

                ب(                           أ ( (8

 

                   د (             جـ(                 

    

 و (                          هـ(     

    

 ز (     

 

    

 

 

 

 

 

 

86 

 ˚85 83 ر

863 ˚  

,3˚ 

863 ˚  

83˚ 

863 ˚  

155˚ 

863 ˚  

85˚ 

863 ˚  

255˚ 

863 ˚  

173˚ 

863 ˚  
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                                                                                                                    ال المشروط واستقلال الحوادثثانياا: الحتم

 (:20-7تدريب)

 = (2/ح1ب( ل)ح                               =(1/ح2أ ( ل)ح   

 (:21-7تدريب)

 ب(                                أ (                  

 

 (:22-7تدريب)

 39285جـ(                   397,5ب(                  39855أ (    

 (:23-7تدريب)

 ( 2            (                          1أ (    

 =يحلصحوالحل ا لا أوفق وفاء الحل (2             (                         1ب(    

 

 

 

 

 

 

 

1 

 8 ر

7 

 21 ر

8, 

 188 ر

85 

 82 ر

18 

 85 ر

81 

 85 ر

25 

 71 ر

83 

 71 ر
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  (= 2/ح1ب( ل)ح                        = (2ــ ح 1أ ( ل)ح  ( 1
2 )3985 

8 )39888 

 .حادثان مستقلان 92 ح1نعم9 ح (8

  ب(                                          أ ( ( 5

 

 (2(                                        1جـ(     

                      خاطئة (أ ( 6

 صحيحةب(    

 صحيحةجـ(    

 صحيحةد (     

 خاطئة ( هـ   

 جـ( (                         ب                   12( أ ( 8

7 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأسئلة

1 

 2 ر

1 

 8 ر

8 

 11 ر

8 

 , ر

13 

 88 ر

28 

 88 ر

1 

 7 ر

1 

 12 ر

1 

 16 ر
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 ب( ( 1) (1

               3925 ( جـ(2)    

            صفرأ (  (8)    

    3957د (  (8)    

  

 ,2389ع= ( 2

 جـ(                       ب(                   16(  أ( 8

       7898سط الحسابي بعد الدمج= ( الو8

   696الانحراف المعياري بعد الدمج=     

 ( أ (                       ب( 5

 حادثان ليسا مستقلان9 لأن: 92 ح1ح( 6

 (2ل)ح( × 1ل)ح ≠(2ح∩1ل)ح

         392 ≠ 398 

 ب(                         جـ(                     أ ( ( 8

 

 ب( أ (                      ( 7

 88,95( أ ( الوسط الحسابي= ,

 85922ب( الانحراف المعياري=     

 أسئلة الوحدة

1 

 2 ر

8 

 7 ر

1 

 16 ر

88 

 63 ر

11 

 23 ر

1 

 15 ر

18 

 15 ر

1 

 5 ر

21 

 53 ر

1 

 15 ر
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 52ديل= المشاهدة قبل التعأ ( ( 13

 185-ب( الوسط الحسابي بعد التعديل=    

 12 بعد التعديل= ف المعياريالانحرا        

 188ل= باين للمشاهدات بعد التعديالت       

  3937ب(            3972أ ( ( 11

  ب(                 أ (  ( 12

 

 

 

 

8 

 16 ر

15 

 27 ر


